1. URA: OBSEG IN PLOSCINA TRIKOTNIKA

V danasniji uri bomo spoznali obrazec za radunanje obsega in plo$éine trikotnika (UC /
str. 163 — 165).

V zvezek si napisi naslov, zeleno obarvanega besedila ne prepisuj, saj je razlaga. Razlago
prepiSi v zvezek, in NE samo prilepiti natisnjenega ucnega lista.

OBSEG IN PLOSCINA TRIKOTNIKOV

Obseg trikotnika je enak vsoti dolZin njegovih stranic. Ker poznamo 3 razlicne trikotnike
glede na dolzino stranic, imamo tudi 3 obrazce za raCunanje obsega.
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Kako pa je s ploséino trikotnika? Pri izpeljavi obrazca si pomagamo s paralelogramom. Ce
paralelogram prerezemo po diagonali e, dobimo 2 skladna trikotnika, saj je § = &
(2. skladnostni izrek).
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Paralelogram narisemo tako, da trikotnik ABC prezrcalimo cez sredisce
stranice, tocko S. Tako dobimo 3e tretji obrazec za ploscino trikotnika:
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POVZAMEMO:

Plos¢ina trikotnika je enaka polovici produkta stranice in viSine na to stranico:
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a) Prepisi si v zvezek reSen primer naloge:




© Izracunaj ploséino trikotnika na sliki.
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b) V u€beniku na strani 164 resi: 1a, 2a, 3a.

PONOVIMO, KAJ SMO SE
DANES NAUCILI:

Spoznali smo obrazec za obseg in plos€ino trikotnika.

PLOSCINA TRIKOTNIKA:
_a-vg i _ b vy i v
P = > al P = > Al P = >

OBSEG TRIKOTNIKA:
Enakostrani¢ni trikotnik: o = 3-a
Enakokraki trikotnik: o = 2-a + ¢
Raznostranicni trikotnik: o =a + b + ¢

V primeru tezav in nejasnosti mi lahko pise$ na Team-s.




CBSEQ IN PLOSONA TRIKOTNIKA
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2. URA: Racéunanje obsega in plos¢ine trikotnika

PONOVITEV:
V prejsnji uri smo spoznali, kako trikotniku izraCunamo obseg in ploscino.
Obseg trikotnika Plosc¢ina trikotnika
o=at+b+c a- v, b-v c v,

p=—"ai p= 2"a|i p==

Danasnja ura bo namenjena utrjevanju.

V zvezek si napisi naslov: VAJA — ploscina trikotnika

Naloga 1: Narisani so 3 trikotniki z enako dolgo stranico c. Kaj lahko pove$ o plos€inah
trikotnikov A,B in C?
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Trikotniki, ki imajo enako osnovnico in enako visSino, so plos¢insko enaki.

Naloga 2:

Narisi skico trikotnika in izracunaj v,  Resitev:

¢e meri ploscina p = 22 dm? in stranica -2 '2"9
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PLOSCINA PRAVOKOTNEGA TRIKOTNIKA:
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Ploscina pravokotnega trikotnika je enaka
polovici plos€ine pravokotnika z dolZinama
stranic, ki so enake dolzinam katet
pravokotnega trikotnika.

Kateti sta stranici, ki oklepata pravi kot.

EATETA HIPFOTEHNTTZA
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Naloga 3: IzraCunaj obseg in plos¢ino pravokotnega trikotnika, ¢e merita kateti

a=2,8minb=45m, hipotenuzac =5,3 m.

Ucébenik, stran 164 in 165 naloge 1bc, 2b,3b*, 4*.
Vse naloge, ki jih resis, preglej. Spodaj so resitve.

V primeru tezav in nejasnosti mi lahko piSeS preko Teams-ov.
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